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ЗАПИСНИК 
2. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
 16. март 2007.године 

 
Сједница је почела у 14.10 часова. 
  
Сједници је предсједавао Илија Филиповић, предсједавајући Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ. 
 
Сједници је присуствовало 15 делегата.  
 
Осим делегата, сједници Дома народа присуствовали су и представници међународних 
организација и  средстава јавног информисања. 
 
Након дискусије у којој су учествовали Душанка Мајкић и Иво Миро Јовић, усвојен је 
сљедећи допуњени 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Избор делегата у сталне комисије Дома народа; 
2. Избор делегата у заједничке комисије Дома народа и Представничког дома 

Парламентарне скупштине БиХ; 
3. Именовање три члана Дома народа у Ад хок комисију за спровођење процедуре 

именовања омбудсмена БиХ; 
4. Закључак поводом годишњице убиства Јозе Леутара, замјеника министра 

унутрашњих послова Федерације БиХ 
 

 
Ад. - 1. Избор делегата у сталне комисије Дома народа 
 
Након што су предсједавајући клубова дали своје предлоге за састав комисија, делегати су их 
већином гласова прихватили. У сталне комисије Дома народа изабрани су сљедећи делегати: 
 
 
УСТАВНОПРАВНА КОМИСИЈА ДОМА НАРОДА 
 
           -из бошњачког народа: Сулејман Тихић и Хилмо Неимарлија 
           -из хрватског народа: Иво Миро Јовић и Рудо Видовић 
           -из српског народа: Зоран Копривица и Слободан Шараба 
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КОМИСИЈА ЗА СПОЉНУ И ТРГОВИНСКУ ПОЛИТИКУ, ЦАРИНЕ, САОБРАЋАЈ И 
КОМУНИКАЦИЈЕ  ДОМА НАРОДА 
 
           -из бошњачког народа: Алма Чоло и Адем Ибрахимпашић 
           -из хрватског народа: Рудо Видовић и Бранко Зрно 
           -из српског народа: Душанка Мајкић и Слободан Шараба 
 
КОМИСИЈА ЗА ФИНАНСИЈЕ И БУЏЕТ ДОМА НАРОДА 
 
           -из бошњачког народа: Хазим Ранчић и Адем Ибрахимпашић 
           -из хрватског народа: Божо Рајић и Илија Филиповић 
           -из српског народа: Душанка Мајкић и Драго Љубичић. 
 
 
Ад. - 2. Избор делегата у заједничке комисије Дома народа и Представничког дома 
             Парламентарне скупштине БиХ 
 
Након што су предсједавајући клубова дали своје предлоге за састав Заједничких комисија 
Дома народа и Представничког дома Парламентарне скупштине БиХ већином гласова 
изабрани су сљедећи делегати: 
 
 
ЗАЈЕДНИЧКА КОМИСИЈА ЗА ОДБРАНУ И БЕЗБЈЕДНОСТ 

 
           -из бошњачког народа: Сулејман Тихић и Хазим Ранчић 
           -из хрватског народа: Бранко Зрно и Иво Миро Јовић 
           -из српског народа: Душанка Мајкић и Слободан Шараба 
 
 
ЗАЈЕДНИЧКА БЕЗБЈЕДНОСНО-ОБАВЈЕШТАЈНА КОМИСИЈА ЗА НАДЗОР НАД 
РАДОМ ОБАВЈЕШТАЈНО-БЕЗБЈЕДНОСНЕ АГЕНЦИЈЕ БиХ 
 
           -из бошњачког народа: Хилмо Неимарлија и Хазим Ранчић 
           -из хрватског народа: Божо Рајић и Рудо Видовић 
           -из српског народа: Младен Иванић и Зоран Копривица 
 
 
ЗАЈЕДНИЧКА КОМИСИЈА ЗА ЕКОНОМСКЕ РЕФОРМЕ И РАЗВОЈ 
 
           -из бошњачког народа: Адем Ибрахимпашић и Хазим Ранчић 
           -из хрватског народа: Рудо Видовић и Иво Миро Јовић 
           -из српског народа: Драго Љубичић и Слободан Шараба 
 
 
ЗАЈЕДНИЧКА КОМИСИЈА ЗА ЕВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ 
 
           -из бошњачког народа: Хилмо Неимарлија и Алма Чоло 
           -из хрватског народа: Иво Миро Јовић и Рудо Видовић 
           -из српског народа: Зоран Копривица и Драго Љубичић 
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ЗАЈЕДНИЧКА КОМИСИЈА ЗА АДМИНИСТРАТИВНЕ ПОСЛОВЕ 
 
           -из бошњачког народа: Алма Чоло и Хилмо Неимарлија 
           -из хрватског народа: Божо Рајић и Илија Филиповић 
           -из српског народа: Душанка Мајкић и Младен Иванић 
 
 
 
ЗАЈЕДНИЧКА КОМИСИЈА ЗА ЉУДСКА ПРАВА, ПРАВА ДЈЕТЕТА, МЛАДЕ, 
ИМИГРАЦИЈУ, ИЗБЈЕГЛИЦЕ, АЗИЛ И ЕТИКУ 
 
           -из бошњачког народа: Алма Чоло и Адем Ибрахимпашић 
           -из хрватског народа: Иво Миро Јовић и Илија Филиповић 
           -из српског народа: Зоран Копривица и Драго Љубичић. 
 
 
Ад. - 3. Именовање три члана  Дома народа у Ад хок комисију за спровођење процедуре 
             именовања омбудсмена БиХ 
 
Након што су предсједавајући клубова дали своје предлоге, једногласно су изабрани: Хазим 
Ранчић, Рудо Видовић и Душанка Мајкић у Ад хок комисију за спровођење процедуре 
именовања омбудсмена БиХ. 
 
Ад. - 4. Закључак поводом годишњице убиства Јозе Леутара, замјеника министра 
             унутрашњих послова Федерације БиХ 
 
У дискусији су учествовали: Иво Миро Јовић, Јадранко Томић и Младен Иванић. 
  
Дом народа једногласно је усвојио сљедећи закључак поводом убиства Јозе Леутара, 
министра унутрашњих послова Федерације БиХ и делегата Парламентарне скупштине Босне 
и Херцеговине. 
 
„Данас, 16.03.2007. године, навршава се осам година од убиства Јозе Леутара, замјеника 
министра унутрашњих послова Федерације Босне и Херцеговине. 
Тражимо од истражитељских и органа власти да учине све како би правди били приведени 
организатори и извршиоци овог гнусног злочина.“ 
 
На крају сједнице делегат Младен Иванић замолио је да се свим делегатима достави 
стенограм са Заједничке сједнице Дома народа и Представничког дома Парламентарне 
скупштине БиХ, на којој се обратио Оли Рен, комесар за проширење ЕУ. 
 
 
Сједница је завршена у 14.40 часова. 
 
Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт  2. сједнице Дома народа.      
 
 
 
          СЕКРЕТАР                                                                         ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                                  
      ДОМА НАРОДА                                                                          ДОМА НАРОДА    
    Јадранко Томић, с.р.                 Илија Филиповић, с.р.  
 


